

# Телеграммы

## Август 2024

На земном шаре объявилась, наконец, страна, где совершенно прекращено употребление алкоголя в различных его видах, это Исландия. Датский король утвердил законопроект Исландского альтинга (местное выборное управление), коим воспрещается употребление спиртных напитков (водка, вино, пиво), а потому прекращается как ввоз, так и изготовление их на месте. Ввоз спирта разрешен лишь для технических (денатурированный) и врачебных (исключительная продажа из аптек) целей. При голосовании нового законопроекта в пользу его высказались 3/5 населения. В силу вступает новый закон с 1-го января 1912 г.

Русский врач. 1909. № 38.

Из Нью-Йорка сообщают о смерти короля железных дорог Гарримана. Начавши с места помощника биржевого маклера, за 10 долларов в неделю, он, одиннадцать лет спустя, основал банк Гарримана. Это положило начало гигантским операциям, вскоре подчинивших ему обширную сеть железных дорог, раскинувшихся на протяжении 50000 верст между Мексиканским заливом, Атлантическим и Тихим океанами. Как большинство американских миллионеров, Гарриман не пользовался благами жизни и изнурялся в беспрестанной погоне за деньгами; он умер 61 года от острого ревматизма желудка, вызванного переутомлением.

Голос Москвы. 1909. 2 сентября